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Парковая романтика
Тур выходного дня в два прекрасных города Украины - Белую Церковь и Умань, которые заслуженно хвастаются Вам чудесными парками - "Александрией" и "Софиевкой"!

1 день

9:00 Выезд из Киева на комфортабельном микроавтобусе/автобусе от Южного железнодорожного вокзала.

Едем в Белую Церковь. Это один из самых  интересных городов Киевщины. К тому же один из самых древних, так как был основан еще Ярославом Мудрым в ХI столетии. В те былые времена, город имел выгодное расположение, многие торговые пути проходили через его границы. Сейчас же мы поедем туда не как торговцы, а как туристы:)

Во время экскурсии вы увидите казацкую церковь, построенную на деньги Ивана Мазепы; почтовую станцию, где останавливался Тарас Шевченко, ... Также пройдетесь улицей Ярослава Мудрого, Гагарина, Александровским бульваром, Торговой площадью, ... которые помогут прочувствовать дух современного города с древней историей.

Свободное время на обед в кафе города.

Но самой яркой, самой выделяющейся изюминкой по праву считается парк"Александрия", как и уманский построенный во имя любви. 

Это образец ландшафтного парка с элементами романтизма и сентиментализма.Туристов, которые впервые посещают парк, впечатляют могучие деревья, создающие прекрасные пейзажные композиции, художественное сочетание открытых и закрытых пространств и дальних перспектив. Расположен на левом берегу реки Рось парк, будто вырастает из воды, отражаясь на поверхности прудов, любуется игрой света и тени. 

На территории много малых архитектурных форм: главный вход в парк, построенный в классическом стиле; павильон - Ротонда, "Руины"; Колоннада "Эхо"; Китайской мостик; скульптура Меркурия, Дианы, Аполлона; источник "Лев"; Палиева гора - памятный знак Семена Палия, и многое другое.

Выезд в Умань. По прибытии размещение в отеле "Софиевский", который находится на территории парка "Софиевка". Свободное время.


2 день

Завтрак. 

Экскурсия утром по парку "Софиевка", когда еще мало людей и слышно песни птиц, принесет вам неимоверный заряд позитивной энергии и жизненной удовлетворенности. Прочувствуйте сами!

Во время экскурсии Вы пройдетесь по маршруту, который отображает мифы и легенды Древней Греции и Рима: Нижний пруд с павильоном Флоры, Венецианский шлюз, Темпейская долина, фонтан Змея Горгона, Левкадская скала, остров Лесбос, Кавказ, памятник Эврипиду, источник Гипокрены, статуя Аполлона Бельведерского,Большой водопад, долина Тартар, грот Сомнения и Страха или грот Тантала, статуя Орфея, водопад Три слезы, Елисейские поля, Критский лабиринт, грот Венеры, остров Анти-Цирцеи, амфитеатр цветов и множество других прекрасных объектов!

После экскурсии свободное время, но долго скучать вам не придется. Выселение из номеров. Сбор возле автобусов. Нас еще ждет сам город Умань, с не менее интересными и захватывающими объектами, ведь в ней есть что показать. Убедитесь сами! 

Свободное время на обед в кафе города.

Экскурсия городом. Во время которого вы увидите много интересных объектов. Во некоторые из них: Николаевский собор (построенный на пожертвования простых людей, на честь победы над Наполеоном), торговые ряды 18 ст. (которые до сих пор используются по назначению - это часть современного рынка города), Успенский костел (еще одно детище Потоцкого, сейчас это художественная галерея), мужская гимназия (проект Владислава Городецкого) и многое другое.

Но на втором месте по известности для наших туристов, после парка "Софиевка", являетсямогила Раби Нахмана, основателя брацлавского течения хасидизма, который завещал приезжать на его могилу и просить прощения грехов, через него,  у "Господа". И теперь ежегодно, в сентябре (еврейский Новый год), туда совершают паломничество десятки тысяч сторонников этот веры. В это время Умань, особенно районы возле могилы, превращается в настоящий ближневосточный город. Побывать возле этого места сможете и вы во время экскурсии.

Выезд в Киев. Прибытие до 19:00.
В стоимость включено:

● проезд на микроавтобусе/автобусе по экскурсионному маршруту;
● экскурсия по Белой Церкви, парку "Александрия", парку "Софиевка" и по Умани;
● входные билеты в парки;
● проживание в отеле в Умани (двухместные номера с удобствами);
● питание: завтрак во 2-й день;
● страховка.


Возможные доп. расходы:

● дополнительное питание;
● личные расходы (покупка сувениров, фотографирование, ...).




Указанные даты тура гарантированы! 
При групповом заказе возможна организация тура на любые даты (указанная цена актуальна для групп от 15 человек). Программа может быть скорректирована с учетом ваших пожеланий (дополнительные экскурсии, питание, милицейское сопровождение детских групп  и т.п.).


	Тип размещения
	1/DBL
	1/SNGL
	Ребенок до 12 лет

	Стоимость тура в грн/чел.
	790
	900
	710


DBL - двухместное размещение;
SNGL - одноместное размещение.
