Жемчужины Волыни (+экскурсия в Беларусь)

Необычный колоритный тур на Шацкие озера с посещением Беларуси (Беловежской Пущи) и княжеских городов Волыни.

1 день

Прибытие в Ковель до 06:20 (поезд из Киева № 097К). Встреча с экскурсоводом на железнодорожном вокзале. Выезд в национальный парк "Шацкие озера". Поселение в пансионате "Шацкие озера" (номера с удобствами). 

Завтрак.
После, "экологическая" экскурсия, во время которой у вас будет возможность ближе познакомиться с регионом Шацкого приозерья - с его прекрасными и неповторимыми водными просторами, живописными лесами и их обитателями. Путешествие берегами нескольких озер даст возможность не только хорошо провести время, но и расширит Ваш кругозор и обогатит знания из различных естественных наук (географии, зоологии, биологии). 
После интересной экскурсии - переезд в рекреационный пункт «Перемут», где вас будут угощать местным деликатесом – ухой из угря, а также домашним салом, березовым соком и другой местной вкуснятиной. Все это будет проходить под выступление местногоколлектива художественной самодеятельности с множеством веселых конкурсов и призов - обещаем, эта часть нашей программы понравится вам особенно:)

2 день

Завтрак.
В этот день мы отправляемся в Беларусь*, где посетим знаменитую Беловежскую пущу. Это чудом сохранившийся участок нетронутого первобытного леса Европы с богатейшей флорой и фауной, с музеем природы, вольерами диких животных. Ныне это - национальный парк, внесенный ЮНЕСКО в список Всемирного наследия.

Экскурсия по пуще, осмотр вольеров с животными, посещение музея природы с богатой коллекцией экспонатов.

Обед в кафе нац.парка.


Возвращаемся в Украину, на нашу базу на Шацких озерах. Ужин. Свободное время.


3 день

Выселение. Завтрак.
Хотите увидеть древнюю Волынь? Вас ждет экскурсия во времена Галицко-Волынского княжества и Киевской Руси. Вы узнаете откуда Волынская земля получила свое историческое название, услышите древние языческие легенды о том, когда заселялся край людьми, узнаете различные интересные факты из истории Волыни и Украины. 

Посещение княжеского города Владимира-Волынского, в котором памятники истории и архитектуры напомнят о временах княжества Мстислава, Романа Мстиславича и Даниила Галицкого.

Обед.
Продолжение экскурсии в древнем селе Зимнее с помещением Зимненского Святогорского монастыря, история которого насчитывает более тысячи лет. Князь Владимир Великий после основания города Владимира, облюбовал окружающую местность и решил сделать здесь свою зимнюю резиденцию. И именно поэтому еще с древних княжеских времен село называется Зимнее, а монастырь - Зимненский.

Переезд в Луцк. Во времена средневековья земли Волыни входили в состав Великого Княжества Литовского, а древний Луческ (сегодняшний Луцк) был второй столицей этой могущественной державы. Автобусная экскурсия городом. 

Именно с тех времен над рекой Стырь в историческом центре города сохранился замок Любарта. Путешествие стенами средневекового замка унесет Вас во времена отважных рыцарей, подвигов и побед. Вдохнуть воздух старины можно в музее колоколов, который является единственным в Украине, а также в музее книги, где собрано большое количество древних старопечатных книг. Кроме того, в замке Любарта можно посмотреть интерьер средневековой тюрьмы, а также побродить загадочными подземельями старинного храма. 
Выезд на поезде домой (поезд № 098, отправление из Луцка в 22:26, в Киеве в 05:54).
Документы для въезда на территорию Беларуси:
*для въезда в Беларусь необходим действующий украинский паспорт (при достижении 25 и 45 лет - вклеена фотография) или действующий загранпаспорт. 


Дети: для проезда на территорию Беларусь необходим детский проездной документ(детский загранпаспорт).

Ребенок может ехать только со свидетельством о рождении:
● Если оба родителя едут с загранпаспортами, в которых вклеила фотография ребенка.

● Если 1 родитель едет с загранпаспортом, в котором вклеена фотография ребенка, а второй родитель едет с внутренним паспортом. 
Если едет только 1 из родителей необходимо поручение, заверенное у нотариуса, на выезд ребенка за границу от родителя, который не едет в поездку.


Стоимость тура в грн за человека:

	Стоимость грн./чел. 
	1/DBL
	1/SNGL
	Ребенок до12 лет

	
	1990
	2700
	1790


В стоимость включено:

● автобусное обслуживание по программе (3 дня); 
● экскурсии по программе;
● проживание 3 дня/2 ночи (комфортные номера с удобствами);
● питание: 3 завтрака, 3 обеда (включая пикник на озере в 1-й день), 1 ужин;   
● развлекательная программа во время пикника; 
● экскурсовод/сопровождающий в туре; 
● страховка. 


Возможные доп.расходы:

● проезд до/из Луцка;
● личные расходы; 
● дополнительное питание.
